

August 9, 2016

**UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

Before the Commission

In the Matter of)
)
Duke Energy Florida, LLC) Docket Nos. 52-029 and 52-030
)
(Levy Nuclear Plant, Units 1 and 2))

DUKE ENERGY FLORIDA’S PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

In accordance with the Commission’s August 2, 2016 Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections), Duke Energy Florida submits the following proposed corrections to the transcript of the hearing held on July 28, 2016, on uncontested issues held in the Levy combined license proceeding. Duke Energy Florida has also reviewed the additional transcript corrections proposed by the NRC Staff and supports those corrections.

<u>Page No.</u>	<u>Line Nos.</u>	<u>Correction</u>
2	6-7	Change “John Fallon, Director, Engineering Nuclear Development, Duke Energy” to “Christopher Fallon, Vice President, Nuclear Development, Duke Energy”
2	8	Change “Engineering nuclear” to “Licensing, Nuclear”
12	19	Change “MR. LEWIS” to “MR. ROACH”
17	15	Change “COP” to “COL”
19	25	Change “chose” to “chosen”
22	14	Change “worked” to “works”
23	6	Change “or” to “on”
23	15	Change “Mostly” to “Most”
27	1	Change “active used for silver culture” to “actively used for

		silviculture”
28	21	Change “Crystal River” to “The Crystal River”
29	22	Change “once through” to “once-through”
29	23	Change “once through” to “once-through”
29	24	Change “discharge” to “discharge canal”
29	25	Change “Crystal 4 and 5 is” to “Crystal River 4 and 5 use”
30	22	Change “Summary of 2006” to Summary 2006-06”
33	1-2	Change “And these are the current, I think, in the AP1000 reality, this” to “And these are the current. I think, in – the AP1000 – in reality, this”
34	5	Change “expert” to “expected”
44	2	Change “We started” to “Let me start”
81	19	Change “Ptolemaic” to “to limit”
82	12	Change “base mat” to “basemat”
82	18	Change “requires” to “require”
84	1	Change “grid” to “girder”
84	8	Change “in a” to “and”
84	15	Change “Previously, had” to “Previously, the DCD had”
84	25	Change “your” to “our”
99	19	Change “DR. STIREWALT” to “MR. KITCHEN”
102	12	Change “NEI-1005” to “NEI-10-05”
102	15	Change “down” to “done”
106	22	Change “MR. KITCHEN” to “MR. THRASHER”
116	21	Change “were cooperating agency” to “were a cooperating agency”
121	7	Change “formulated” to “formulate”

127	9	Change “very one” to “everyone”
132	2	Change “state” to “State”
132	6	Change “TAV” to “T&E”
132	13	Change “state” to “State”
149	4	Change “supplicant” to “subsequent”
150	4	Change “than otherwise” to “than we otherwise”
150	20	Change “combines” to “combined”

In addition, on page 28 of the transcript, at lines 8-9, Duke’s witness misspoke in referring to the “service water cooling tower makeup.” He should have referred to the “circulating water cooling tower makeup.” This is not a transcription error, but is identified to inform the Commission of the misstatement.

Respectfully submitted,

/Signed electronically by David R. Lewis/

David R. Lewis
PILLSBURY WINTHROP SHAW PITTMAN LLP
1200 Seventeenth Street, NW
Washington, DC 20036-3006
Tel. (202) 663-8474
Counsel for Duke Energy Florida, LLC

Dated: August 9, 2016

**UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

Before the Commission

In the Matter of)	
)	
Duke Energy Florida, LLC)	Docket Nos. 52-029 and 52-030
)	
(Levy Nuclear Plant, Units 1 and 2))	

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that the foregoing Duke Energy Florida's Proposed Transcript Corrections has been served through the E-Filing system on the participants in the above-captioned proceeding, this 9th day of August, 2016.

/Signed electronically by David R. Lewis/

David R. Lewis